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SEATTLEN S. S, OSASTO NO. 5:NEN

TYTÖT
WASHINGTONIN YLÄHAALISSA

Lauantaina Toukokuun I9 p.
OHJELMA:

PUHE KERTOMUS
LAUSUNTOA ‘ LAULUA 

VÄLIAIKA

Näytöskappale

‘Saimaan rannalla’
Yleinen TANSSI, ja tkuen  kello 2 :een  saakka aam ulla. Ohjelma alkaa 

täsm älleen  kello 8:30 j. p. p.
—Toim ikunta.

A N O IN  A V I A N
A M E R I C A N

L I N J A
Sotavyöhykkeen pohjoispuolella

uöV R V I AIVA “OSCAR II” lähtee New Yorkista toukok. 26 p. P v ? t I 5 ä  lähem piä tie to ja  ja  t i la tk a a  hy ttinne täm än lin jan  lähim m ältä 

asiam ieheltä  ta i k irjo ittak aa  o so ttee lla :
SCANDINAVIAN AMERICAN LINE 

TH E CHILBERG AGENCY, 702 Second Ave., Seattle, W ash, 
ta i TOVERI, AUG. NIKULA, ASTORIA, OREGON.

^

it_. asiat käsiinsä ja lähettääi taivuttaa väkijuomien valmis­
tusten maitten sosialisteille kut- ! tuksesta ennestään ka" netu" 
sun ottamaan osaa rauhanneuvot- romaaran. hämäten olnat ulko- 
♦ maalaiset palo- ja merivakuutus

Sociai Demokraten sisältää eri- yhtiöt voimakkaasti komiteassa 
koisen kirjoituksen otsikolla: edustettuina.
“Amerikalainen kapitaali ja \ e - , p uojUCpomot aikovat ajaa vero- 
näjän työläiset’ , jossa hyökätään tuksen läpi.
ankarasti amerikalaisten kapua- . reka demokraattiset että rese

a muutenkin tämä edustaja te­
ki kiivaan hyökkäyksen koko 
verotussuunnitelman epätasai­
suutta vastaan huomauttaen sii­
tä, että siinä erikoisella huolella 
suojellaan suurkapitalisteja, jot­
ka verotuksensa maksavat "niis­
tä varoista, joita ne muutenkaan 
eivät voi käyttää kuin sijoitta­
malla ne jonnekin”. Tähän syy­
tökseen vastasi komitean jäsen, 
Kitchin, huomauttaen, että “ Te­
ollisuuden harjottajia tullaan ko­
miteassa verottamaan korkein- 
tain 50 pros, verotettavista tu­
loista, sillä jos teollisuuden har­
jottajia tullaan suunnattomasti
verottamaan, niin ne saattavat 
sijoittaa varansa maanviljelys 
bondeihin, jolloin he saavat kor­
koa 4 pros, ja välttyvät sotave- 
rotuksesta!” — Todellakin kun­
nioitettava” pelko!

Lauantain istunto.
Washington, D. C., toukok. 12 
— Senaatin finanssikomitean 

istunnossa uudistui tänään hyök­
käys, jonka eri teollisuuslaitok­
sien edustajat ovat tehneet kon­
gressin hyväksymää sotaverotus- 
periaatetta vastaan. Hyökkäyk­
sen aikana tuli selvästi esiin eri 
kapitalistiryhmien välillä vallit­
seva kilpailu, sillä keskenään kil­
pailevat liikenneyhtiöt olisivat 
halusta sijoittaneet toistensa 
kannettavaksi verotuksia, mutta 
itse ne kukin kaikin mokomin 
niistä halusivat päästä eroon. 
Tällainen piirre tuli lauantaises- 

komitean istunnossa eritoten 
näkyviin silloin kun sähkorautä- 
tieyhtiöt valittivat heidän kohdal-
een kannettaviksi aijotuista ve­
rotuksista niitä vertaillessaan 
Teidän kanssaan kilpailevien au- 
toyhtiöitten vero-osuuksiin.

Mikäli 'paketti post in verottami­
nen tuli arvostelun alaiseksi, niin 
rautatie- ja expressiyhtiöt puo­
lestaan edustajiensa kautta ilmai­
sivat suosivansa jokaisen lähe­
tyksen verottamista, mutta ci 
kuitenkaan enemmällä kuin yh­
dellä sentillä kutakin lähete ttä- 

pakettia. Mikäli ylellisyys-

toveri

COOS BAY’N LAKKO 
PÄÄTTYNYT.

(Jatkoa ensimiiselti sivulta!

HIILENKAIVAJAT ESTET­
TY MENEMÄSTÄ

LAKKOON.

mennessä ei tapahtunut mitään 
erikoista. Kokoonnuttiin määrä­
paikalle klo 8:00, jolloin jäsen- 
kirjoitus alkoi, jonka lopussa kir­
juri ilmoitti jäseniä olevan 271. 
Keskusteltiin läkkovahtimisesta 
ja valittiin erityinen lakkokomi- 
tea, jonka toimeksi tuli johtaa 
vahtimista. Yhdennentoista päi­
vän aamuna kokoonnutaan jokai­
nen jäsen klo 5:30 määrättyyn 
paikkaan, mistä hajaannutaan 
kaikkiin tarpeen vaatimiin paik­
koihin. Kokouksen kestäessä 
kuultiin huhuja, että 11 päivän 
aamuna tänne San Franciscosta 
saapuvassa C. A. Smith Cornpa 
nvn laivassa pitäisi olla tulossa 
7Ö rikkuria. — Kaikki rauhallista. 

Lakkovahdissa.

(Jätkoa ensimäiselti sivulta)

sentin palkankorotusta ja uhan­
neet tehdä lakon ellei vaatimuk­
siin suostuta t.k. 15 päivään men­
nessä. Hallituksen taholta ci o- 
le ilmaistu mitään lähemmin eh­
toja, joilla lakkoriita aijotaan so­
vittaa.

listien kimppuun ja syytetään -----
heitä juonitteluista kaikkien rau-,, publikaaniset komitean jäsenet 
hanpuuhien estämiseksi. ovat jotenkin yksimielisiä siitä,
Leipäannoksia vähennetty Pieta- että kongressin hyväksymä ve­

rissä. rotusjärjestelma on kaikista vas-
. ; taväitteistä huolimatta ajettava 

Pietari, 12 p. toukok. — Jäp», sillä “maa tarvitsee varoja 
päannoksia on vähennetty kolme j heidän tunnuslauseensa. Niin- 
neljännekseen naulaan p ä iv i t tä in .  ~ lausui muuan edustaja innois- 
Raskaan ruumiillisen työnteki-; gaan asiasta puhuessaan; "Minä 

säilytetään oikeus i suj-en ...............” ,-

vaa i---------  . - rtavaroitten verottaminen oli ky­
symyksessä. niin niistä oltiin eri 
mieltä olletikin kahvin verotta­
misesta. Jotkut näet ehdottivat 
yhtä senttiä naulalta ja J oiset picnintä«kään 
kahta ja vielä muunkinlaisia eli- Silmälläpitäen 
dotuksia sateli viljalta. Sama­
ten oli väittely kiivas, kun sano­
malehtien ilmotusten verottami­
nen oli esillä.

Yhdennentoista päivän aamuna 
Coos Bay Millvvorkcrs Union jä­
senet taaskin palauttivat useoi- 
ta miehiä, jotka olivat menossa 
lakonalaiselle C. A. Smith Co:n 
myllylle työhön, joten joukkom­
me paisuu. — Joka kerrankin on 
ollut lakossa ja lakkovahdissa, 
niin hänen täytyy tunnustaa, et­
tä on kerrassaan sapettavaa 
kuunnella jonkun karvajalan se­
lityksiä, työhön pyrkiessään la­
konalaiselle työmaalle. Mutta 
kun näiden selityksien typeryys 
menee äärimmäisyy ksiin, niin 
saa se toisinaan * liuvittavanKin 
leiman. Eräskin jutteli seuraa- 
vaan tapaan: Kysyimme minne 
menet, veli? “Työhön", vastasi 
kurja. Kun selitimme hänelle, 
että etkö tiedä, että olemme^a- 
kossa. ja tahdomme sinutkin mu­
kaan, niin mies selitti, että hän 
kyllä sen tietää ja on meidän 
kanssamme samaa mieltä. No 
miksi et ole poissa, kysyimme. 
“No kuka sitte toimittaa puuta­
varaa laiturille siksi kuu laiva tu­
lee. jos kaikki ovat poissa?’’ sa­
noi mies ja lähti menemään. — 
Monessakin tällaisessa tapauk­
sessa vaaditaan ihmiseltä yli­
luonnollinen voima, jos aikoo py­
syä tyynenä ja antaa asian men­
nä. Tähän mennes-ä ei ole tääl­
lä kuitenkaan viel t tapahtunut 

väkivaltaisuutta, 
hyvää järjestystä, 

onkin joka kokouksessa kolmel­
la kielellä koetettu Kehottaa lak­
kolaisia pvsymään rau,iällisinä 
ennen kaikkea.

YHDYSVALLAT KUIVAKSI 
SODAN AJAKSI.

(Jatkoa ensimäiseltä sivulta)

Minä
silmäni silloin kun vero­

tuksen puolesta äänestetään, 
vaikkakin minun pitäisi elinijäk- 
seni itseni kannettavaksi uutta 
verotaakkaa äänestää. Uskalsi- 

■ pa Nebraskan edustaja, Reavis, 
senaatin komiteassa huomauttaa 

; siitäkin, että nykyinen korporat- 
i sioonien ja yleensä jättiläistulo- 
jen verottaminen tällä kertaa hy­
väksyttäväksi ehdotetussa muo­
dossaan on vielä aivan liian mi­
tätön, sillä sen mukaan $2,000

.. __ että kon-1 tuloja verotetaan paljoa anka-tuneita sen johdosta, e t t ä  a o u  i j etnnnnnno tuimagressi oli_ päättänyt kaksmker- rämmin kuin $10,000,000Juloja.

joille kuitenkin . ......
syödä kaksinkertaisen määrän — 
puolitoista naulaa — leipää päi­
vittäin. ________ ________

TEOLLISUUSPAROONIT 
KAUHUISSAAN SOTA- 

VEROTUKSISTA.

(Jatkoa ensimäiselti sivulta)

taan ja niistä eritoten väkijuo­
mien valmistajat olivat kimpaan

VIILEYS
K esäajan keittäm istä  v a rte n  ei ole mikään niin 
viileä kuin on öljykeittiö. Koko kuum uus on 
-siinä kesk ite tty  ainoastaan keittäm iseen eikä 
leviä ym päri keittiön.
Sillä voi ke ittää  yhtä  hyvin kuin millä puu­
tui kivihiili-uunilla tahansa johtuen säännöllisen 
tasa isesti jakaan tuvasta  kuum uudesta. K äy ttä­
kää sitä  ym päri vuoden, sillä se on käytännöl­
lisempi kuin puu- tai kivihiili-uuni, ja  myöskin 
halvem pi.
P itkä t sin iset savupiiput estävät savuam isen tai 
käryäminen.

V aruste ttu  1.2, 3 tai 4:11a tu lisijalla, 
uunin kanssa tai ilman. Myöskin 
kaappim alleja. Kysykää n iitä  kaup­
piailtanne tänään.

HEW PERFECTION
OIL COOK-STOVE

STANDARD OIL COMPANY 
(California)

Wyomingin hiilenkaivajat saa­
neet palkanylennystä.

Cheyenne, 12 p. toukok.
—Wyomingin eteläisen hiilialu- 
een kaivosten omistajat juuri o- 
vat allekirjoittaneet sopimuksen,, 
jossa myöntävät 7 ja 8 senttiä , 
tonnilta palkanylennystä kaivos-1 
miehille. Palkanylennys koskee • 
noin 4,000 kaivosmiestä.

Coloradossa myöskin annettu 
palkanylennystä.

Denver, 12 p. toukok. — I 
United Mine Workers liiton pii­
rijärjestön ja yhdeksän Colora­
don suurimman hiilikaivosyhtiön 
välillä pidetyissä neuvotteluissa 
on päästy sovintoon, jonka mu­
kaan hiilenkaivajille annetaanko 
prosentin palkankorotus laskien 
palkankorotuksen toukokuun a- 
lusta alkaen. Palkankorotus kos­
kee noin 5,000 kaivosmiestä. U-

Uusi, suuri nostate- 
jauho-keksintö
1 Vuosia on käy tetty  yksinkerta isesti 

vaikuttavaa nostate-jauhoa. N yt a s­
tuu  tilalle  kaksinker­
ta isesti vaikuttava 
C rescent nostatejau- 
ho. Se on uusi, suuri 
nostate-jauho keksin­
tö. Se nosta ttaa  ta i­
kinan parem m in. Si­
tä käy ttäessä  on epä­
onnistum inen m el­
kein m ahdoton. Jos 
kokeilette tällä  kak­
sinkerta isesti vaikut­
tavalla  jauholla, on 
varm aa, e tte tte  enää 
halua käy ttää  yksin­
kerta isesti vaikkuttavaa nostatejau- 
hoa. Yhden paunan kannu . . . .z .2 5 c  
C rescent Mfg. Co., Seattle, Wash.V I  V B v V I I  V i v i  i  y .  — .

CRESCENT
Rooseveltin ehdotus va­

paaehtoisten kerää­
miseksi hyväksytty

nion virkailijat jatkavat neuvot­
teluja pienempien itsenäisten 
kaivostenomistajien kanssa saa­
dakseen miehille samat myönny- 
tvksPt kaikissa kaivoksissa.

LIETTUAN MUODOS­
TAMINEN VAL­

TIOKSI

Kaupungin kauppakamarilla hätä

kään tässä kohdassa mainittu 
säädös kiellä siirappien käyttöä 
viinien valmistamiseen nykyisen 
lain määräämien säädösten mu­
kaan, ja edelleen edellytettäköön, 
ettei tämä säädös kiellä alkohoo- 
lin ja hnumaavien juomien val­
mistamista mekaanista, lääkkeitä, 
kirkollisia ja tieteellisiä tarko- 
tuksia varten lakien ja säädös­
ten määräämällä tavalla, joista 
rahavarojen sihteeri tulee julkai­
semaan selostuksen.

“Tämän lakisäädöksen rikko­
misesta ■ rangaistakoon korkein­
taan $5.000‘sakolla, tai kolmen 
uoden vankeusrangaistuksella 

tai kummallakin.”
Californialainen turvasi viinien 

valmistuksen.
Alkuperäisessa muodossaan 

Cumminsin ehdotus kaik- 
syötävien aineitten käyttä­

misen "kaikkien hnumaavien ai­
neitten valmistamiseen, mutta 
californialaisen senaattorin, Phe- 
____  tarmokkaasta esiintymises­
tä oli se seuraus, että sanat "syö­
tävien aineitten" poistettiin laki­
ehdotuksesta ja sijalle pantiin 
sanat: “sokerin ja siirapin", rä ­
mä merkitsi samaa, kuin että vii- 
nirvpäleitten puristaminen viinin 
valmistukseen tuli sallituksi.
Täydellistäkin kieltolakiesitystä 

käsiteltiin.

delsi
kien

Sivu koho* 

MAITOA, KERMAA
X

ja kirnupiimää saatavana joka päivä 

KARJALAN VELJEK8ILTX 

Puhelin 344, Aberdeen, Wash.

Suomalaisille hyvin 
tunnettu

VALOKUVAAJA 
|h. T. M0T0Y0SHI

Valmistaa parhaita valokuvia
SAN FRANCISCOSSA 
2009% Ffllmora at..
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O SUOMAL. P. MALISEN O 

i  Auto-expressi-liike t

Q O rtereita  o te taan  vastaan  o  
0  104— 4 Ave. So., Phone: Main 3524 O 
O Seattle, W ash. O
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Washington. D. C., toukok. 12 
p. — Tänään päätettiin kongres-i 
sissa valtuuttaa Yhdysvaltain' 
presidentti ryhtymään toimenpi­
teisiin neljä divisioonaa käsittä­
vän vapaaehtoisten armeijan 
muodostamiseksi. Päätös on 
muunnos siitä ehdotuksesta, jota 
T. Roosevelt kaikin mokomin on 
kongressissa koettanut läpi ajaa.

Mikäli kuitenkin Rooseveltin 
nimittäminen tämän armeijan 
päälliköksi on kysymyksessä, 
niin siitä ei ole mitään takeita 
kaikista Rooseveltin intoiluista 
huolimatta, sillä siitä päätöksen 
tekeminen jäi presidentti \\ ilso- 
nin tehtäväksi. Kuitenkin on ol­
lut liikkeellä sellaisia puheita, 
joitten mukaan Roosevelt mah­
dollisesti saatetaan nimittää yh­
den värvättävän vapaaehtoisten 

Tämä-

Kuluttakaa rahanne
sieltä, missä se tulee 
hyödyttämään työläistä

Me pidämme täydellistä  y leistä  
sekatayaraa varastossam m e 
tuo re tta  ja  savuste ttua  lihaa.

WILKESON CO-OPERATIVE 
ASSOCIATION 

(Työläisten kauppa) 
WILKESON, WASHINGTON

Pietari, 31 p. maalisk. — Liet­
tuan kaikkien valtiollisten puolu­
eiden edustajain kokouksessa v.
k. 26 p:nä muodostettiin Liet- ---------- -
tuan kansallisuusneuvosto, joka , divisionali päälliköksi, 
käsiteltyään nykyistä tilannetta • kään ei kuitenkaan ole vielä oi- 
katsoi, että Liettua muodostaa lenkaan varmaa, sillä sotadepar- 
kansantieteellisessä, sivistykselli- tementin taholta ei ollenkaan öi­
sessä ja taloudellisessa suhteessa ja halukkaita päästämään ketään 
yhden kokonaisuuden, että kaikil- i “\ asta-alkuistä sotakentälle ko­
la sen kansallisuuksilla« tulee oi- keilcmaan”. — Näyttää siis siltä 
la samat oikeudet ja kaikille heil- kuin tämäkin "kyky'' taasen jäi- 
le on taattava osanotto Liettuan huomioon ottamatta '. 
hallintoon, että Liettua on ero-> —— f
té tava itsenäiseksi hallinnoit’-- ! Kannattakaa niitä liikkeitä, jot-
seksi kokonaisuudeksi ja että sen ka Jhnmttavat Toverissa.---------
hallintoelimien ja virkamiesten! WH1TESIDt undertaking co. 
tulee lähteä itse Liettuan väes-| hautaantoimittajat 
töstä. Neuvosto päätti vielä a- 8t Telefooni 136-364. — Hoqulamlr 
settaa 12 miehisen väliaikaisen osoite: 420 K 8t. Telefooni 136

Tänään 11 p. tuli kauppakama­
rin lähettämä komitea tapaa- 

-im aan lakkolaisten toimeenpane­
vaa komiteaa kuullakseen mei­
dän lopullista mielipidettämme. 
Saatuaan kuulla meidän tinki­
mättömän vaatimuksemme, me­
nivät herrat tapaamaan C. A. 
Smith Co:n edustajaa, Arno Me- 
reen iä ja itse L. A. Smith iä, 
(joka myöskin hädissään on tul- 
lut tänne Californiasta). 1 uitu­
aan takaisin vielä iltakokouksen 
kestäessä, ilmoittivat hC mitä oli­
vat toimittaneet. Eivät he ol­
leet suuriakaan saaneet aikaan, 
mutta kuitenkin selittivät, että 
jos kaikki niuutkin myllyparoo- 
nit Columbian jokivarsilla lupaa- 
vat kohottaa palkan kolmeen dol­
lariin 1 p. kesäk., niin C. A.
Smith Co. tekee samoin. Päätet­
tiin jättää asia pöydälle huomen- 
illan suljettuun kokoukseen. En­
nen kokouksen loppua annettiin 
kauppaklubin komitealle selvästi 
ymmärtää, että vaikka olemme­
kin taistelussa järjestynyttä pää­
omaa vastaan, niin emme tällä 
kertaa kuitenkaan odota vastaus­
ta Columbia-joen parooneilta, 
vaan suoraan C. A. Smith Co:lta.

Tämä paikallinen, vasta perus­
tettu unio on vielä itsenäinen, 
vaan kuitenkin asiän kulku v iit- 
taa siihen, että niin pi«m kllj n 
mahdollista tullaan liittymään 
haaraosastona luultavimmin A- 
merican Federation of Labor 
liittoon.

Geo. Ray.

komitean, johon muita Liettuas­
sa asuvia kansallisuuksia, valko­
venäläisiä, puolalaisia, v enäläisiä 
ia juutalaisia kehoitetaan lähet­
tämään edustajansa sekä saattaa 
väliaikaisen hallituksen tietoon 
Liettuan väliaikaisen hallintoko­
mitean asettaminen, jolle anne­
taan myöskin toimeksi Liettuan 
perustavan kansalliskokouksen 
valmistaminen, joka sitten loj)ul-, 
lisesti määrää Liettuan suhteet i 
naapurikansoihin?

Vk. 31 p:nä jätti liettualais- j 
ten lähetystö ruhtinas Lyöville 
kokouksen päätöksen väliaikaisen 
komitean asettamisesta. Kuultu­
aan lähetystön esityksen, ilmoit­
ti pääministeri tervehtivänsä liet­
tualaisten alotetta Liettuan asi­
ain järjestämiseksi sekä jättävän­
sä lähimmässä istunnossa halli-1 
tuksen käsiteltäväksi Liettuan 
kansanedustajain tekemän pää­
töksen. Samalla pyysi ruhtinas 
Lvov lähetystöä esittämään Liet­
tuan väliaikaiselle hallintokomi­
tealle, että se mahdollisimman 
lyhyessä ajassa esittäisi ehdok­
kaat Vilnan. Kovnon ja Suval- 
kin kuvernementtien hallinolli- 
siin virkoihin.

Kansanlehti.
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“ H. SLIKERMAN E
Asianajaja ja Lakimies. 

Pacific Bldg. Room 631
SAN FRANCISCO, CAL.
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pSSÏÎÎïIiliaîKIMHKïM̂ ’BBBBBBjï
I  Suomat. Lakimies f
~ ALEXANDER ALLA S

A berdeeniA  osoita: 10S-111 F .2r»o

310 Lewisohn Bldg. 
BUTTE, MONT.

Ss
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• • • • • • • • • • • •
Ï  SIISTIÄ KALUSTETTJA 
•  HUONEITA

Matti Reiniltä
•  108 Broadway,• — •••••• Seattle

Kannattattaa niitä liikkeitä, jot-
'ka ilmoittavat Toverissa.

RAYMONDIN ILMOTUKS.
0 * 0 * o * o * û * û * û » û

RAYMONHILAlSETHunm.
o  Älkää unhottako käydä Michael- O 
O Bonin tupakka- ja  pallohuouees- O 
O sa, kun ta rv itse tte  tupakkaa. O 
O m akeisia, m iesten vriatetavaroi- O 
o  ta, rihkam aa, suom alaista kir- o  
O ja llisuu tta  y. m., eli haluatte  O 
O tila ta  puoluelehtiä.
O A. T. Michaelson, O
O Puhelin 138-J. 213 W. Elli» St. O
• o o o o o o o o o  o o o o ®

•  501

KENKIEN KORJAUSLIIKE 

Adam Karjala 

W ater St., Raymond, W ash.

••••«•••••••••
RIVERDALEN SAUNA

Senaattori Gronna, North Da­
kotasta, koetti kaikin keinoin 
saada “kaikenlaisten hiokatar- 
peitten käytön väkijuomien val- 
Imistamiseen kielletyksi, mutta 
ei saanut kylliksi kannatusta ja 
samaten koetti missourilainen se­
naattori, Reed. saada aikaan
täydellistä kieltolakia sodan a- 

jaksi”, mutta 4/ äänellä 25 .vas­
taan hänen ehdotuksensa kuiten­
kin kumottiim___________

suomTtukkityö-
LÄINEN SAA­
NUT SURMANSA

Hollannin sotaministeri 
eronnut

Seattle, Wash., toukok. 13 p.
_ Tänne juuri saapuneen säh-
kösanomatiedon mukaan on 
Edvin Mäki saanut surmansa 
Comox Logging Co:n kämpällä 
eilen. 1 iedonanto on Courte- 
naysta, B. C.

Vainajalla on sisar Mrs. Alex 
Ranta Pearsonissa, Wash.

Toverin uutistoimisto.

Edustajakamari antoi hallituksel­
le moitelauseen maanpuolus- 
tusjbukkojen aseisiin kutsumi­
sen johdosta.

Haagi, 12 p. toukok. — Hol­
lannin sotaministeri Bosboom on 
eronnut virastaan ja sikäli kuin 
tiedetään tulee sotaministerin 
toimia toistaiseksi hoitamaan 
laivastoministeri. Sotaministerin 
ero johtui siitä, että edustajaka 
rnari 44 äänellä 26 vastaan antoi 
hallitukselle moitelauseen siitä, 
että v. 1918 ikäluokka maanpuo 
lustusväkeä (landstrum) oli kut­
suttu aseharjoituksiin.

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan!

UKOT JA POJAT HOI!
P arra t pois, h iukset muotiin.

Joe Kosken Shop,
w . 211 Ellis s t .  Raymond, Wash.

I raymondilaiset n
tehkää ostoksenne

J. WALD AN
ruoka- ja sekatavarakaupassa

'1118 Ellis 7th St. Telef. Red. 103 
! RAYMOND,________  WASH.

Tehkää ostoksenne niis-
; tä liikkeistä, jotka ¡1- 
' mottavat tässä lehdessä

JÄ TISSÄ ’“  MUI®*18 HABTtLl

(Edellä olevan lisäksi tulee 
muistaa, että Liettua on nykyisin 
saksalaisten sotajoukkojen hallit­
sema, lukuunottamatta pientä a- 
luetta Vilnan kuvernementista.) 

Puolan kysymys.
Pietari, maalisk. 31 p. —- Puo­

lalaisten edustajat ovat käyneet 
Taurian palatsissa ilmilausuinas- 
sa Puolan kansan puolesta sen 
kiitollisuuden veljellisestä terveh­
dyksestä ja ilmilausutusta halus­
sa riippumattoman Puolan luo­
miseen. Valtuutetut otti valta- 
kunnanduuman puheenjohtaja 
Rodsjanko vastaan. Puheet oli­
vat sydämellisiä. Kävi selville, 
että tästä lähtien tulee riippu­
maton Puola sitomaan yhteen 
kohtalonsa vapaan Venäjän koh­
talon kanssa ja että 2 veljeskan­
saa tulee tästä lähtien elämään 
täydellisen keskinäisen luotta­
muksen pohjalla.

T.k. 31 p. ilmoittivat Puolan 
tsaarikunnan lainsäädäntölaitok- 
sissa olevat edustajat luopuvan­
sa edustaja valtuuksistaan. — 
K. L.

Raymond,

HENRY KOKKO,
1120 Godfrey St.

Vaate kauppa.
RAYM OND------- — WASH.

Wash. Suomalaiset omistajat.
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S u o m e e n  s ä h k ö s a n o m a l la

H A M M A S K IT T IÄ
V e lit* it»*o ll»  buromsiläaitirinne käyttämäRa 

ko4o*.«a, jok» sen täyttää, «nln 
ettei kylmä ilma eikä ruoka tinue pääse...Hint*
puetimak.4niue*n...2jo.Äptteki oo snertn----

o. Apteoki yhdysvalloissa-------
P. A. LlgneU Co...Superlor. W la

KOSKA postin kulku Am erikan ja  Suomen välillä n jk j-  
ään on kovin hidas, suostum me sähkösanom an kau tta  te ­
kem ään ulosm aksuja Suom essa $3.00 lisäm aksulla Jokai­
sesta  lähetyksestä, huolim atta summ ien suuruudesta.

Me sähkötäm m e m ääräyksen asiam iehellem m e. Suo­
men Yhdyspankille, Helsinkiin, jotka heti to im ittavat ulos­
m aksun niinkuin ennenkin.

Kurssi lasketaan  uusim m an kurssilistam ine m ukaan, 
niinkuin myöskin lähety skustannukset

Sähkösanom arahalähetys vahvistetaan myöskin postin 
kau tta  ja  takaam m e me, e ttä  rah a t e ivät m issään tapa­
uksessa joudu hukkaan.

N ie ls e n  &  L u n d b e c k
Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Am erikassa.

24 S tate  S treet, NEW YORK, N.Y.
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